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Într-o atmosferă de basm, 
creată de animatori, copiii au 
fost purtați într-o călătorie pli-
nă de aventură și surprize. Jo-
curi interactive, spectacole de 
magie, pictură pe față, baloa-
ne colorate și sesiuni de dans 
și muzică antrenantă au stârnit 
râsete și bucurie, transformând 
această zi într-o experiență de 
neuitat pentru mulțimea de pri-
chindei veseli și plini de ener-
gie. Copiii au fost fascinați de 
toate momentele și au parti-
cipat cu bucurie și entuziasm 
la fiecare activitate. Spectaco-
lul de teatru, însă, i-a încân-
tat de-a dreptul. Plini de entu-

ziasm, organizatorii evenimen-
tului au împărtășit cu noi toa-
te detaliile despre modul în ca-
re s-a desfășurat ziua specială 
pentru copii. Cu pasiune și dedi-
care, ne-au vorbit despre fieca-

re etapă a evenimentului și des-
pre bucuria pe care au vă zut-o 
în ochii prichindeilor în timpul 
activităților desfășurate. 

Sportul, val de 
bucurie și energie 

”Primăria și Consiliul Lo-
cal Ciorogârla au organizat Zi-
ua Internațională a Copilului, 
în parcul Școlii Nr. 1 Ciorogâr-
la, începând cu ora 09:30, pâ-
nă la 12:30. Animatorii  au cre-
at o atmosferă de basm pen-
tru copii, de 1 Iunie. Jocuri in-

teractive, spectacole, pictură 
pe față, baloane colorate, sesi-
uni de dans și muzică antrenan-
tă, concursuri, povestiri  au fă-
cut din ziua copiilor, o zi cu to-
tul specială. Drept răsplată pen-
tru prezența și bucuria de a par-
ticipa la aceste activități, copiii 
au primit gratuit vată de zahăr, 
popcorn și alte delicii. În același 
timp, în sala de sport a școlii, 
au avut loc meciuri de baschet. 
”Campionii” au primit ca premii 
mingi frumoase. O echipă de 
la Rapid a jucat baschet cu co-
piii, de ziua lor. La ora 13:00, 

același program cu animatori, 
baschet, piese de teatru și jo-
curi a început la Școala Dârvari. 
După ora 12:00, la Baza Spor-
tivă au avut loc meciuri de fot-
bal între copii mici, împărțiți 
în trei grupe cu vârste de ma-
ximum 14 ani. De asemenea, 
pentru efortul depus și specta-
colul realizat, aceștia au primit 
prăjituri. La toate aceste mo-
mente a fost prezent și prima-
rul Victor Niculae, care a încu-
rajat copiii și le-a apreciat talen-
tul și eforturile. De asemenea, 
tot în Dârvari a avut loc inaugu-
rarea unui magazin care a adu-
nat copiii din zonă și le-a oferit 
hot-dog, dulciuri și alte produ-
se. ”Îi mulțumim doamnei pro-
fesor Gabriela Ilisie, directorul 
Școlii Gimnaziale nr. 1 Ciorogâr-
la, care a transmis mesajul nos-
tru copiilor și a reușit să aducă 
un număr mare de participanți 
la acest eveniment. Mai mulți ca 
niciodată”, ne-a spus Nina Con-
stantin, de la Primăria Cioro-
gârla. Întreaga distracție a fost 
gratuită. 
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În inima comunității Ciorogârla, Ziua Internațională a 
Copilului a strălucit într-o lumină aparte, fiind dedicată 
exclusiv celor mai prețioși membri ai localității, copiii. 
Primăria și Consiliul Local Ciorogârla și-au unit eforturile 
pentru a crea o oază de bucurie și distracție în parcul Școlii 
Nr. 1 Ciorogârla și în cel de lângă Școala Nr. 2 Dârvari, 
sâmbătă, pe 1 Iunie, începând de la orele dimineții. 


